



演出中的君子 资料图片

“收养”的流浪孩子突然不辞而别 轮椅歌手君子紧急寻人： 小马，你在哪？

君子是一名39岁的轮椅歌手，自2005年起，他巡唱全国，将筹集的善款捐给当地的残疾儿童和贫困大学生。半年前在广州演出时，君子见到了一名十七八岁的流浪孩子小马，从此带在身边照顾，并和他培养出深厚的感情。8月14日，因为自己要去徐州，君子将小马托付给南京一名志愿者，没想到，8月17日小马突然出走。“他身上应该没钱，也不认字，怎么生活？”君子向南京市民急切求助，如果看见了孩子，请立即与96060联系。

□现代快报记者 王颖菲



小马出走已经6天了 君子供图

轮椅歌手遇见流浪孩子

君子出生在辽宁，生来就四肢重度瘫痪。他经营过餐厅、修过钟表，还开办过残疾人服务公司。最终，凭借着天生的好嗓音，走上了歌唱的道路。从2005年8月开始，君子开始了他的全国慈善演唱会，然后将募得的善款捐给当地的残疾儿童或贫困大学生。据媒体报道，迄今为止，他已经走了79个城市，捐助了237个残疾孩子及70多个贫困大学生。

在南京走失的小马，也是他的捐助对象之一。半年前，君子在广州演出，当地爱心组织、残联向他推荐了受捐助的对象，名单中，便有个叫小马的流浪孩子。小马是志愿者在广州一处桥

洞下发现的。君子说，小马当时浑身是伤，很可能是被殴打所致。后来君子了解到，小马是东北人，9岁时玩火，把自家茅草房点着了，遭到父母责怪后离家出走，自此便开始流浪。小马被欺负得多了，对很多人都不信任，而且多年独自一人，让他有轻微的自闭，思维有时也不清晰。

小马突然离家出走

这个流浪孩子让君子心酸，“如果我带你走，愿不愿意？”小马点了点头。从此，小马便跟在君子身边，湖北、湖南、江苏，各处跑，帮君子推轮椅、拿材料。今年6月还来到了南京迈皋桥，作为志愿者参加了君子的慈善义演。君子希望，能给小马一些帮

助，将来帮他找个合适的工作。

这个小兄弟，对君子也非常关心，看君子累了，还会主动把他的袜子脱下来，帮他洗脚，这让君子感动。“他叫我‘大哥’，我既把他看作弟弟，也看作儿子。”小马偶尔会提到广州的生活。“他在那儿生活了六七年，非常熟悉。他流浪时间久了，身上不免有坏习惯，我经常指出让他改正，不知是不是我太严厉了，让他怀念当初自由自在的流浪生活。”君子只能这么推测。

得知小马出走时，君子正在徐州。8月14日他才暂时离开南京，将小马托付给一个志愿者。前一天他们还通过电话，一切正常，没想到，8月17日小马就不见了。通过监控录像，可以看出小

小马个人信息

原名: 陈广磊
年龄: 十七八岁
身高: 1.65米左右
衣着: 上身没有穿衣服, 下身穿着白色短裤, 脚穿黄色拖鞋
特征: 右手因烧伤, 只剩下三根很短的手指, 右手手腕也变形了。左后脑有一个坑, 后背上有一大块疤痕印记。
线索: 8月17日早晨从江宁区东方龙湖湾大学城文鼎广场离家出走。

马什么都没带，只穿了条白色短裤。君子当天就回到了南京，寻找小马，到昨天已是第六天了。

“小马有很多病，一下雨、阴天，就腿疼，他会用手捶腿；有时吃一碗饭会吐掉半碗，带他在徐州检查过，胃里有淤血，一直在调理着……这两天南京下雨，小马不认字，身上可能没钱，怎么生活？”君子的担心溢于言表。这几天，他和南京的志愿者们印了几千份寻人启事，四处发放，常常忙到凌晨一两点。

君子打算一直找下去，“不能让他再继续流浪，我已经帮了他，就要一直管下去。”

快报记者，如果您看见了孩子，请与快报热线96060联系。



校立方
象牙塔里的精彩日记

爆料热线: 96060
爆料信箱: kbsqb@ana.com

“挂科男”威武! 考上哥伦比亚大学 获企业28万元资助

21日，东南大学2012届本科毕业生赵皓从纽约给南京一企业负责人发来短信——学费已经收到。考取美国哥伦比亚大学硕博连读的赵皓，在毕业前的“最有影响力毕业生”评选中，以最高得票率引起南京一企业的关注，为他提供了28万元资助。

赵皓的大学生涯经历了一场过山车似的起伏。2008年他入校时踌躇满志，却很快就被旁边的高手一一超越。大二上学期他一度沉迷网络，期末平均成绩只有78分，有一门还挂了科。处于低谷的他给自己打气，终于在大三时迎来转机。

“大三上学期我去台湾交流了一学期，眼界开阔许多。”回到东南大学后，他开始为出国留学做准备。“我每天十几个小时泡在实验室，下了课就去背单词，夜里十一二点才回宿舍，有时会通宵学习。”终于，凭借一篇高质量的论文，赵皓同时被美国哥伦比亚大学等三所大学录取为全额奖学金博士。他最终选取了哥伦比亚大学地球与环境工程专业，但对方只能提供博士阶段的全奖，硕士期间费用需自理。面对一年4.3万美元的学费，来自工薪家庭的赵皓一家做好了贷款的准备。然而，他的经历打动了南京一企业的负责人，该企业拨出28万元，通过东南大学教育基金会专款资助赵皓。

现代快报记者 金凤

“见面礼”霸气! 东大每位本科新生 获赠一本朗文辞典

明天，东南大学的2012级本科新生将走进东大校园，而迎接他们的将是一份“厚重”的见面礼。“我们为每一位2012级本科新生准备了价值118元的《朗文当代高级英语辞典(第4版)》! 霸气有木有! 贴心有木有!”昨天，东南大学教育基金会发布的这条微博让不少网民惊呼，今年的本科新生有福了。据悉，这是东南大学首次向全体本科新生发放礼物。

昨天上午，东南大学教育基金会发出这条消息后，让不少网友好奇，“真的假的? 今年的新生有福了!”“大手笔啊，几千本呢，这辞典有用。”

东大教育基金会副秘书长李爽表示，为了让文理科同学都能受益，基金会曾与校方讨论向新生赠送工具书，“我们还跟外国语学院的老师反复讨论过，请他们帮忙推荐一本合适的字典，现在的这本比较理想。”李爽透露，当初曾考虑赠送汉语词典，但此举得到两家企业的鼎力相助，资金充足，于是最终将“礼物”锁定为英语辞典。据悉，东大今年本科新生有4000多名。

现代快报记者 金凤

返乡前，“小候鸟”写下梦想： 希望爸爸妈妈多陪陪我

“爸爸妈妈，虽然我知道你们要挣钱，但我希望你们能够多陪我玩玩，这是暑假我唯一的梦想。”这是12岁的安徽宣城男孩史鹏程想和爸妈说的心里话，有些不好意思开口，他写在了纸上。看到这句话，爸妈都难受得要流泪了，因为今天史鹏程就要离开南京，回家乡读书。

昨天上午，南京市协作区社区发展中心第五届流动儿童公益夏令营的闭营仪式在莲花北苑社区举行。小朋友代表史鹏程演讲完毕，落落大方地向大家表示感谢。11点，闭营仪式结束了。可史鹏程却显得有些“磨蹭”，他帮着搬桌子椅子，还找夏令营的志愿者们一个个要电话号码。“真希望夏令营永远不要结束! 我每周都去五天夏令营，一次活动也没错过。”

现代快报记者跟着史鹏程，去看他在南京的家。这是一间六平方米的简易工棚。一张双层铁床，上铺放东西，下铺住人。“我和妈妈睡在床上，爸爸睡在木板上。”史爸爸拿来三只空油漆桶，把木板往上一放。“晚上这样一搭就可以睡了。”我本来和爸爸说好，轮流睡木板，可他偏说喜欢睡木板，要让我睡床上。”史鹏程说，他知道爸爸是为了让自己睡得舒服一点。

“暑假我去过很多地方：上海、杭州、常州、无锡……”不过每一次，他都是在工棚等爸妈回来。史鹏程成绩一直都很好。“我上次考试是年级第八名。”史鹏程非常自豪。开学后，他就要成为一名初中生了。“我希望他考上大学。”史爸爸小时候成绩也很好，但因为家境不好，初中



就要分离了，一家人依依不舍 现代快报记者 赵杰 摄

毕业就开始打工了。回到老家后，只有75岁的爷爷和史鹏程相伴。“我会听爷爷的话。”史鹏程说，自己在家，能

做的家务都尽力做。“他一直都很乖。”爸爸妈妈搂着儿子，舍不得分离。

现代快报记者 黄艳

8月24日 国美梅山店盛大开业 万台特价机低价惠民

8月24日，经过近半年选址、筹建，国美电器梅山店将揭开神秘面纱，盛大开业。据悉，梅山店在开业期间将开展大规模开业酬宾活动，近万台低价电器将面向全体市民开放。

首家旗舰店入驻梅山 带来万款特价电器

梅山作为南京最具发展潜力的地区之一，多年来在家电零售方面，鲜有卖场关注。此次国美梅山店的开业，将为梅山及板桥地区的家电市场注入一剂新鲜的血液。

南京国美梅山店店长向记者介绍，梅山店秉承国美最新的门店配置

标准和门店经营理念，吸引全球各大家电品牌的产品入驻。开业后将作为梅山及板桥地区最大的家电零售卖场，将为梅山及板桥地区的消费者带来全新的家电购物体验。

记者了解到，国美梅山店将围绕传统家电，包括彩电、空调、冰箱、洗衣机、厨卫、生活电器等配备专业的品牌产品和标准服务。梅山及板桥地区的消费者从此买家电将不用再赶往市区，在家门口即可解决，并享受国美统一的配送、安装及售后服务。

国美梅山店的开业得到了地区招商部门的高度关注，吸引了包括汪海集团等企业在内的广泛社会支持，

使得新店开业取得广泛的社会影响力。

南京国美梅山店店长向记者透露，梅山店将作为国美在城南区域一个核心门店，实现家电资源继续向城南市场的倾斜，为国美在整个南京市场的进一步发展，立下支点。

梅山店在开业之后，将掀起一系列规模庞大的家电促销活动。近百个家电品牌全情参与，包括彩电、空调、冰洗、厨卫等在内的全品类家电在开业期间有望实现超过30%的整体让利。

秋季家装节 300款 “套餐家电”实惠放送

随着秋季家装市场的推进，国美

电器秋季家装节本周进入促销升级阶段。300多款为家装业量身定制的“家电套餐”全面热推，满足不同层面的家电用户的需求。这部分“套餐家电”将以整体统一设计为标准，满足家装整体风格的要求。并且，国美卖场接受家装定制服务，为业主度身配置个性化家电选购方案，以满足用户对家电产品个性化的需求。

据悉，国美在今年秋季家装节期间，会重点推出数十款厨卫、小家电产品。由于南京地区唯一的厨卫、小家电惠民补贴落户国美卖场，因此国美在联合品牌开展促销的同时，也将把这部分补贴通过卖场返还到消费者手中。

线上线下维持同一个低价水平

与此同时，国美全国1700多家门店线上线下同价活动继续发力。根据网上检测的数据显示，国美网上商城的价格近期始终维持在一个低水平线。不少大家电，包括彩电、空调、冰洗、厨卫等都有超过10%以上的价格下调。这也确实为准备在秋季进行家装配置电器的用户带来了利好消息。

此外，随着开学日期的临近，国美网上商城一批3C电子产品也在酝酿一场规模促销。预计将在开学期间，部分3C产品的将以5折起对外销售，以满足广大学生消费者的需求。